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Скъпи приятели,

Всякo ново начало започва с идея – някой открива възможност там, където другите виждат
пречка. Това са смелите мечтатели и дейните хора, които правят първата крачка.
Достатъчно е да им подадеш ръка в точния момент – и една добра идея може да стигне
далеч.

Такъв човек е Борис Бегъмов. Неговото лично предизвикателство да измине на велосипед
българския участък на Дунав прерасна в „Дунав Ултра“ – кауза и платформа, която свързва
над 120 града и села в Северна България. С мобилно приложение и много човешка енергия
той вдъхновява все повече хора да преоткриват този край и среща пътешественици с
местни домакини, които със своето гостоприемство и усилия вдъхват нов живот на региона.

Същият дух се усеща и в Деветашкото плато, и в Белене, където местни общности
обединяват усилия, за да възродят традиции, да създадат нови възможности и да
превърнат родните си места в дестинации със смисъл и бъдеще.

Вярата в таланта и идеите на младите българи вдъхновява иницативи и програми като
„Музейко“, „Училища на бъдещето“, Училищна Телерик Академия, платформите „Кан
Академия“ и Buki.bg. Благодарение на тях младите хора в България развиват нови умения
и увереност да прилагат знанията си, за да решават реални проблеми и да изграждат
по-добро бъдеще за себе си в собствената си страна.

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност.

Идеи с бъдеще

17 години инвестиции в STEM и таланта на младите българи

Вече 17 години подкрепяме хиляди млади българи да мечтаят и да развиват
нови умения чрез наука, технологии и образование.

Туризъм със сърце

Туризмът с въздействие: Как местните общности променят картата на
България

На конференцията CITE 2025 видяхме как местни общности като тези на
Деветашкото плато и в Белене превръщат родните си места в живи, устойчиви
дестинации с човешко лице.

Иновацията „Дунав Ултра“: пътеводител за бъдещето на туризма

С вяра в потенциала на Дунав и неговите хора Борис Бегъмов превърна „Дунав
Ултра“ в жива нишка, която свързва общности и събужда Българския Север.

Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram, YouTube и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от, 
 
Екипа на Фондация „Америка за България“ 

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

мрежи.
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